Tarefa 17

Exercicio A Suponha que tenho uma 2-aproximacao probabilistica A para um
problema minimizagao. Em outras palavras, suponha que A é um algoritmo que
recebe uma instancia I do problema e devolve uma solucao viavel cujo valor é sempre
nao-negativo e tem valor esperado ndo maior que 2opt(/). Pretendo aplicar A a
I varias vezes e escolher a solugao de menor valor. QQuantas vezes devo aplicar o
algoritmo se desejo obter uma solucao viavel S tal que

Pr[val(S)>100pt(I)] < 0,2,

onde val(S) denota o valor de S.

Exercicio B Suponha que tenho uma %—aproxima(;éo probabilistica A para um
problema maximizacdao. Em outras palavras, suponha que A é um algoritmo que
recebe uma instancia I do problema e devolve uma solugao viavel com valor esperado
nao menor que 3 opt(l). Aplique o algoritmo 5 vezes a I e escolha a solugao S’ de
maior valor. Calcule

Prlval(S") < 1 opt(I)],

sendo val(S’) o valor de S’
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